
Демонстрираният футбол в някои мачове надвиши класата на този в "Б" групите
Четвъртък, 16 Юли 2009 12:44 - 

Председателят на Зоналния съвет на БФС-Велико Търново Георги Велинов за 
спортно-състезателната 2008-2009 година на Северозападната  В аматьорска футболна
група

  

Георги  Велинов е роден  на 6 май 1946 година в  търговищкото село Черни  бряг. С
футбола  започва в детско-юношеската школа на ФК "Локомотив"-Горна  Оряховица.
Последователно играе в същия  клуб, Академик /Сщ/ и  Етър /ВТ/.

      

Заради отличен  успех завършва висше  образование във Великотърновския
университет предсрочно - вместо за редовните четири само за две години. Първата
специалност е история, а втората - физкултура. След края на състезателната си
кариера две години е директор на ДЮШ в Етър, на чийто мъжки тим по-късно е
треньор. Дипломира се и като наставник във ВИФ. Треньорската му кариера преминава
през Левски /Лясковец/ и Локомотив /Горна Оряховица/. В периода 1985-92г. е
президент на Ботев /Дебелец/. След това две години работи като преводач в Германия.
От април 1996 до януари 2005 година е  председател на Зоналния съвет на БФС във
Велико Търново. Точно тогава е уволнен от Стефан Капралов. На 20 февруари 2006
година с решение на президента на БФС Борислав Михайлов Георги Велинов е върнат
на поста председател на Великотърновския зонален футболен съвет.

  

След  приключилия преди  месец шампионат  на Северозападната  В АФГ Велинов
направи обстоен анализ на случилото се в хода на първенството, който публикуваме без
съкращения.   

  

Обща оценка
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Още преди началото на изминалото първенство казах, че то ще е по-качествено в
спортно-технически аспект от предишните. Изиграните впоследствие мачове
потвърдиха прогнозата ми. Категоричен съм, че демонстрирания футбол в някои
мачове надвишаваха класата на този в професионалните Б групи. Такива бяха двубоите
Локомотив /Дряново/ - Ботев /Враца/, Локомотив /Дряново/ - Бдин /Видин/, някои мачове
на Локомотив /Горна Оряховица/ и разбира се двете срещи Ботев /Враца/ - Бдин /Видин/.
Положителното израстване се дължи на класата на първите 4-5 отбора в класирането.
Друг светъл лъч бе отличното представяне на сборния отбор на Северозападната В
АФГ в традиционния ежегоден турнир на четирите В групи. Отдавна не бяхме играли на
финал. През април го направихме и дори надиграхме Пловдивската В АФГ, но
изпуснахме първото място след лотарията с дузпите. Положителната картина се
допълва и от ръководителите на клубовете, които създадоха необходимата
организация и не допуснаха проблеми. С малки изключения съдийството също бе на
добро ниво.

  

Участниците - Кой, как, кога и къде...

  

Ботев /Враца/

  

Напълно заслужено  завършиха на първо място. Едва ли някой е изпитвал съмнения, че
бяха най-добрия отбор, както в спортно-технически така и в организационен план. И  в
този силен за тях шампионат  обаче традициите се запазиха. Става въпрос за една
тенденция която се повтаря през последните години. Врачани играят много силно през
есента и започват колебливо през пролетта, след което ситуацията се нормализира.
Най-точния пример за последния сезон е двубоят с Бдин във Враца. Видинчани
надиграха Ботев и само благодарение на шанса домакините се добраха до равенството.
Смятам, че Ботев е готов за Западната Б група и ще играе с успех в нея. В подкрепа на
това мое твърдение ще отбележа, че разполагат с нормална база, общината финансира
клуба, налице е кмета Тотю Младенов - широко скроен човек, загрижен президент в
лицето на Веселин Цветков и амбициозен треньор Сашо Ангелов /втория баща на
Валери Божинов/.

  

Бдин /Видин/
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При тях е  точно обратното на Ботев /Враца/ - есенния старт е средняшки, пролетта
изключително силна. Колкото наближава края на първенството толкова Бдин играе все
по-добре. Нямам обяснение защо се получава така при тях. Всичко около положителното
развитие на клуба се дължи на президента Жоро Василев. Оприличавам го на Дон
Кихот, защото сам се грижи за всичко без да му помага никой ако изключим
минималната помощ от община Видин. Липсата на подкрепа пречи на Бдин да се изкачи
в професионалния футбол. Именно заради това трудно си обяснявам философията им
да играят в Западната Б група. Иначе съм абсолютно сигурен, че ако имаше бараж за Б
група силния тим на Бдин щеше да го спечели.

  

Локомотив /Дряново/

  

Третото им място  не ме изненада, защото работиха много  сериозно. Години наред
клуба едва оцеляваше, разчитайки на бюджет от около 30 хиляди лева. Тогава търсеха
оправданието навсякъде другаде, но не и в своите действия. Слава Богу тези времена
вече са история. Промениха възгледите си, виждайки истината. С клуба се захвана
сериозен човек какъвто е основния спонсор Георги Вълев. Общината отделя по 20
хиляди лева. Приведоха в ред базата си. Изградиха и силен състав и всичко си дойде на
мястото.

  

Янтра /Габрово/

  

Започнаха първенството без нужната организация и дори не успяха да се явят за
първия мач с Бдин. После отстраниха проблемите. Мисля, че през изминалия сезон
нещата придобиха нормален вид. Преди Янтра бе асансьорът между професионалния и
аматьорски футбол с нескончаемите им преминавания от В в Б група и обратно.
Положителното е, че се сложи край на тази тенденция, въпреки че на града му прилича
да има отбор в професионалния футбол. В момента Янтра е далеч от професионалния
футбол, а в елита на аматьорите е на мястото си. По-страшното за тях ще е през новото
първенство, защото Габрово ще има още един тим - Янтра 2000. Това е крайно
негативно, защото водещи при тези решения са личните амбиции и емоции на
определени хора. Явно им е писано обаче да се изживее тази глупост макар, че има
доста нагледни примери - Велико Търново, Русе, Плевен и други. Споменатите градове
също имаха по-няколко отбора и ясно се видя, че тези самоинициативи са били излишни.

  

Локомотив /Горна  Оряховица/
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За този отбор  важи в пълна степен характеристиката, която направих на Локомотив
/Дряново/. Възходът започна от преди година и основната заслуга за него е на бившия
футболист Евгени Иванов. Преди споменатия период на Иванов всичко и всички му бяха
виновни - съдии, съперници... В разговор с него от преди година се уверих, че той е
осъзнал грешките и причините за слабото представяне на отбора му. Захвана се да
работи здраво, създаде и организация и резултатите са красноречиви - Локомотив е
сред най-силните отбори в групата.

  

Гигант /Белене/

  

Не измени на традициите. Гигант е клуб без който  Северозападната В група не може,
но и нещото което й пречи. Години наред Гигант бе емблематичен с инцидентите  със
съдии, противници...Заговореше  ли се за мачове със съмнителен изход  беленския тим
бе сред първите заподозрени. Положителното през последния шампионат е, че тези
съмнения отпаднаха.

  

Мария Луиза /Лом/

  

Много силно  представяне през есента и добро  класиране. Седмата позиция е  мястото
на клуба в групата. Дано Борислав Великов продължава да е съпричастен към отбора и
да му помага. Северозападната В група има нужда от такива тимове. Разбира се заслуга
има и треньорът Стоян Стоименов.

  

Павликени /Павликени/

  

Приказките за изкачване в професионалния футбол преди първенството са плод на
нечия  болна фантазия. Скоро Павликени няма да е в Б група. Основание за тази
песимистична прогноза ми дава реалната ситуация в клуба. Изповядваната политика е
една и съща през последните 15 години. Организацията въобще липсва. Футболистите
не провеждат нормален тренировъчен процес. Подготвят се на групи в различни
населени места по няколко състезатели. Ръководството трудно намира финансови
средства. След всички тези неуредици напълно логично идват и неубедителните игри.
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Жалко защото Павликени е традиционен футболен град.

  

Левски /Левски/

  

През пролетта отстъпиха завоювани позиции  заради неубедителното си представяне.
Иначе през есента бяха много силни. Спечелиха доста точки на чужд терен. Играха като
равен с равен  с двата челника - Ботев /Враца/ и Бдин. Срещу вторите съдийски грешки
ощетиха Левски и помогнаха на видинчани да спечелят мача.

  

Трявна /Трявна/

  

Изключително  слаб есенен и много добър пролетен полусезон. Възходът се дължи на
солидната селекция и привличането на Стоян Филипов за старши треньор. Категорично
надиграха претендентите за лидерските позиции от Враца и Видин. Проблем обаче е
президентът Костадин Нейков, който се изявява най вече като отявлен запалянко.
Постоянно недоволства и съветва макар разбиранията му за футбол да са оскъдни.

  

Академик /Свищов/

  

Слаб. Традициите са най-малкото, което засилва очакванията за добро представяне.
Имаха всички предпоставки за положително развитие и възход. Работят правилно,
обръщайки сериозно внимание на детско-юношеската си школа. Клубът стана общински.
Точно когато трябваше да берат плодовете на труда си зациклиха. Дано излязат от тази
дупка, защото иначе ще имат проблеми с оставането в групата и през следващия
шампионат.

  

Сторгозия /Плевен/

  

Един излишен  клуб. Нямам нищо против президента Стефчо Доровски. Не е нормално
обаче отбора да се води от Плевен а да провежда домакинските си срещи в село
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Милковица, където местните фенове освиркват Сторгозия. Трябва да намерят населено
място на което да принадлежи този отбор и запалянковците да са съпричастни към
представянето му.

  

Ботев /Димово/

  

Лично съм удовлетворен от начина по който проведоха първенството. Този тим не беше
победител във  видинската А ОФГ когато дойде  при нас. Приех го със страх  и
резерви. Притесняваше ме дали ще успеят да се справят успешно с  неизбежните за
всеки новак проблеми. Доволен съм, че се справиха добре и останаха в групата.
Направиха базата си и добър състав.

  

Ситомир /Никопол/

  

Традиционен представител на нашата група. Неприятното за тях  бе, че до последно
като Дамоклев меч  над тях бе опасността от изпадане. Причина затова е слабата
организация в клуба. Сигурен съм, че са си взели поука от този тежък сезон и ще
коригират нещата за да не изпадат в същата ситуация и от новото първенство.

  

Бали /Дебелец/

  

Случи се логичното  клуба да изпадне. Преди година направихме компромис с тях, но
сега нямаше нужда от такъв. Освен това собственикът Иво Балъков съсредоточи
усилия и върху ръководните си функции в Етър, което неминуемо подейства пагубно и
за представянето на Бали.

  

Чумерна /Елена/

  

Жалко за този град с футболни традиции. Само преди година Чумерна бе на крачка от
изкачване в Западната Б група. Тогава кметът на Елена Сашо Топалов обяви, че целта
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на отбора е да намери място в професионалния футбол. Усъмних се в тези намерения.
Случилото се през последното първенство е логично, защото клуба нямаше пари и
футболистите го напуснаха.

  

Изводът

  

Той е положителен. Когато през 2006 година се завърнах като председател на
Зоналния съвет постоянно  изникваха съмнения за уговорени  мачове. Тогава взех
решение да учредим  нов трофей. Награждавахме с купа отбора демонстрирал
спортсменска игра през шампионата. Тази година няма да има награден тим, защото
всички играха феърплей. Премахването на тази купа е изцяло заслуга на клубовете в
Северозападната В група. Благодаря им затова.     

  

Крайно класиране:

  

1. Ботев /Вр/ 93:12   79
2. Бдин  80:22   72
3. Локомотив  /Др/ 65:33   59
4. Янтра  52:41   57
5. Локомотив  /ГО/ 46:20   54
6. Гигант  42:40   42 
7. Мария Луиза   45:51   39  
8. Павликени  31:43   36
9. Левски  36:55   36
10. Трявна  30:38   35  
11. Академик  46:60   35
12. Сторгозия  38:47   32
13. Ботев /Д/ 38:59   32
14. Ситомир  33:70   30
15. Бали  47:68   26
16. Чумерна   14:77   10

  

Ботев /Враца/ е новият член на Западната "Б"група. Отборите на Чумерна /Елена/ и
Бали/Дебелец/ изпадат във Великотърновската "А" областна група.
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Новите  членове на групата  са Чавдар /Бяла Слатина/ - изпаднал от Западната  Б група,
Балкан /Белоградчик/, Янтра 2000 /Габрово/, Ботев /Козлодуй/ и Алмус Биър /Сталийска 
махала/.  
 

  

football24.bg
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